

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DEL PAÍS VASCO

- 10882** *Anuncio de corrección de errores de la resolución de la Osi Barrualde-Galdakao anunciando la convocatoria de un Acuerdo Marco para la adquisición de osteosíntesis y prótesis para miembro superior e inferior para el Servicio de Traumatología de la Osi Barrualde-Galdakao, publicado el 10 de marzo de 2014 en el BOE n.º 59.*

El importe máximo unitario del lote 14, donde dice 1.500, debe decir 4.150 por lo que los importes máximos unitarios se modifican e las cantidades siguientes:

En el punto 5. Presupuesto base de licitación donde dice Importe total: 813.115,60 euros debe decir 747.146 euros sin IVA.

En el punto 8. Fecha límite de presentación donde dice 10/04/2014, debe decir 22/04/2014 a las 12:00 horas.

En el punto 9. Apertura de ofertas.

Apertura técnica donde dice 16/04/2014, debe decir 28/04/2014 a las 13:00 horas.

Apertura económica donde dice 09/05/2014, debe decir 21/05/2014 a las 13:00 horas.

Galdakao, 14 de marzo de 2014.- El Director gerente del Hospital Galdakao-Usansolo, Jon Guajardo Remacha.

ID: A140012721-1